AHKeTAa
«IkonbHOE MUTAHME [TIA3AMH YYALIMXC)

1.3aBTpakaewib JH Thl 10Ma?

a) 1a

0) u"oraa

B) HET

2.HpaBurcs i1 Te0e MEHIO HIKOJbHOM CTOJI0BOM?

a) 1a

0) HeT

3. Kakoe 011010 (0J11012) Ha TBOM B3IJIsI] caMoOe BKyCHOe?

4. Kakoe 0.,110/10 Ha TBO#i B3IJIsI]1 caAMO€e HEBKYCHOe?

5. XBaraet Jiu Tebe mopuun?

a) na

0) Het

6. [Ipocusb Jin ThI 100aBKY ?

na)

HET)

7. CudTaemb JH Tbl, YTO OT NPABWJIBLHOI0 NHTAHHA 3aBHCHT TBOE
310pPOBbE U TBOSI YCIIEBAEMOCTh?

a) na

0) Het

8. IIponosxku. Ecin 0b1 s1 0611 e -MOBApOM B IIKOJbHOH CTOJ0BOI, TO 51
OBl




AHKeTa
«IIIko/IbHOE MUTAHUE [JIa3aMHU POAMTEIeI»

1. 3aBTpakaert jiu Bam pe6eHok nepex yxoaoM B IIKOIYy?

a) Bceraa 0) uHoraa ') HUKOT1a

2. NuTepecyerech iu Bbl accopTuMeHTOM 0JII0 M KA4eCTBOM NMUTAHUS
IIKOJBHOM CTOJI0BOM?

a) na 0) HeT B) HHOT A

3.10BOJIbHBI J1H Bbl KA4€CTBOM INPeJ0CTABJIAEMOIr0 KOJIbHOI0 NUTAHUSA?
a) 1a 0) HeT

4. HpaButcs iu Bamemy pedeHKy accOpTHMEHT 0J110]1 B IIKOJIbHOM
CTOJIOBO#?

a) 1a 0) He Bceraa B) HeT (Ecnu Het, To Ha 4TO HampaBJeHa
Kanmoda )

5. EcTb a1 ka10061 Bamiero pe6éHka Ha KaueCcTBO NMUTAHUA B IIKoJIe?
a) na 0) HeT

6. Eciiu 661 pa6oTa cTos10B0i Bameii mkobl ol1eHMBAJIACH 110
naTHOAJILHOM cucTeMe, 4YTo0bI Bbl mocTaBuin?

«5»

«4»

«3»

7.T'oBopuTe Jiu BbI ¢ BamuM peGeHKOM 10Ma 0 MoJib3e TOW WU NWHOM
NHUIH, 0 BATAMHUHAX, COEPKAIIUXCH B Pa3HbIX OJr0aax?

a) na

0) Het

B) HHOT1a

8. Bammu Nnpeai0KeHUus no YJIy4IIeHU IO IIKOJbHOI0
NUTAHUS




